

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Telefon száma 55-88.

KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Válókra postán v. helyben házhoz hordva.

Egy évre . . . 20 ft. | Egy negyedévre . . . 5 ft.

Egy fél évre . . . 10 ft. | Egy hónapra . . . 1 ft 50 kr.

Külföldre: 3 hónap Nemzetországba 6 ft 70 kr.

Francia-, Olasz-, orosz-, török-, görög-, spanyol-, angol-, orosz-, román-, és sorszámban, valamint amerikai országokba, melyek a postai szabályok szerinti tartalom, negyedére 5 ft 30 kr.

Egy szám ára 6 kr.

# EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos  
tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz  
főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Telefon száma 63-54.

HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRVE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.

PÁRISBAN főigazgatóskálánál:

John F. Jones & Co. 31. sz. Faub. Montmartre.

Frankfurtban a M.: Danks G. L. és Társa.

Bécsben: Danneberg L. I. Kaufmann Nr. 7.

Műve Rudolf Seibold Nr. 2.

Hamburgban: C. Vogler, L. Wallisch Nr. 10.

Oppeln: A. Stubenrauch Nr. 2.

Schleswig-Holstein: L. Wellmire Nr. 14.

Dákus Műve, L. Wellmire Nr. 6-8.

és valamennyi hirdetési iroda.

## Budapest, decz. 9.

A felhatalos Bud. Tud. ismét ezafel. Czófija azt, mintha Erdély igazságügyminiszter és a szabadelvű párt között különösen az utóbbi napokban konfliktus támadt volna. Megírjuk ugyanis, hogy a szabadelvű párt és különösen annak számottevő tagjai elégedetlenkedtek az igazságügyminiszter közönye miatt, a mit a parlamenti tárgyalások iránt már régibb idő óta, de főképpen a legutóbbi közgyűlések alatt tanúsított. Nos, ezt az értesülésünket a felhatalos lapnak minden ezafelgatása dacára is tartarjuk, annak dacára, hogy a nevezett könyvben azt a már nem szokatlan és nem egészen ismeretlen frázist ismételi, hogy e híresztelésnek semmi alapja sincs. Nem tartjuk szükségesnek, meg kevesebb képi ambíciókat, hogy sugalmazott közleményekkel polemizáljunk, csak egy megjegyzésünk van. Igencs, tudomásunk van arról, hogy az *egyáltalán nem tiltott* konfliktust egyelőre elismerték a miniszter és a párt egyelőre fegverszűnetet kötött, arról is van tudomásunk, hogy az igazságügyi költségvetést meg Erdély igazságügyminiszter tárgyalja le, — de hogy meddig maradjon ezután is miniszter Erdély, azt Bánffy Dező miniszterelnök tudná megmondani.

A Nedelja, az egyik legtekintélyesebb orosz folyóirat, a legutóbbi számában egy nagyon figyelemre méltó cikket tett közzé, a mely annál érdekesebb, mert sok esetben magyarul szolgol arra a magatartásra, a melyet most Oroszország a keleti kérdésben tanúsít. Az orosz kormány az örmény kérdésben meg nem foglalt el kívüli álláspontot, hanem esaklakozott egészen korrektil az európai hatalmak közös akciójához s úgy látszik, hogy egyelőre nem is akar hasznát húzni abból a zavarból, a melybe most a török birodalom került. Hogy azonban tovább is szamitani lehet-e arra, hogy Oroszország Törökországgal szemben ezt a magatartást fogja követni, az legalább is kétséges. Legujabban olyan jelek mutatkoznak, a melyekből arra lehet következtetni, hogy Oroszország politikájában a legközelebb változás fog beállni. Erre enged következtetni a Nedelja említtett cikke, a mely röviden a következőket mondja: Az a magatartás, a melyet Oroszország az örmény kérdésben követ, az fájdalom, sem nem őszinte, sem nem érthető. Egyesek főleg a Novoje-Vremja hasábjain azt követelik, hogy Oroszország most ne az üldözötteknek sieszen segítsen, a mi pedig eddig a hagyományos keleti politikája volt Oroszországnak, hanem azt ajánlják, hogy segítsen most az orosz kormány Törökországot keresztény alattvalóit elnyomni s követelik, hogy Törökország területépségben esorbat ne szenvedjen. C'est plus qu'un crime, c'est une faute! Törökország története ebben a században nem egyeb, mint a szétzilés. Először jött a Krim, aztán Bessarabia, Szerbia, Görögország, Török-Armenia egy része és végül Olahország, Bulgária és Rumélie. Azonkívül Bosznia, Hercegovina, Cyprus, Egypton, Tunis . . . s szabad ekkor még azt mondani, a mit a Novoje-Vremja mond — kérdi s Nedelja, — hogy a török kérdés még nem ért a Törökország felosztásának még nincs itt az ideje? Ez lenne a kérdés egyedül helyes megoldása. — A Nedelja sokkal közelebb áll az orosz kormányhoz, sem-

hogy ennek az eziknek komoly politikai fontosságot ne kellene tulajdonítani.

A francia és az angol lapok nagy jelentőséget tulajdonítanak annak, hogy a *hesseni* nagyhazeregi pár látogatását egyeztetten azzal a rokoni kötelekkel okolja meg, a mely őket a ezáméhoz fűzi. Ugy látszik — mondja a „M. Allg. Ztg.“ — hogy nehöl meglepedeznek arról, hogy a hármasszövetség még érvényben van s hogy ezáltal Németország állásfoglalása az összes európai kérdésekben feltételekhez van kötve. Azzal vádolja az említtett lap a francia és angol sajtót, hogy bizalmatlanságot akar ébreszteni Olaszországban és Asztria-Magyarországban Németország iránt. Főleg az ellen tiltakozik, hogy Németország a keleti kérdésben nem foglalta el korrektil álláspontot, s hogy Németország a keleti kérdésben egy új hármasszövetséget akar kötni Oroszországgal és Franciaországgal. Az orosz és a francia kormány nagyon jól tudja, hogy a hármasszövetség Ausztria-Magyarország, Németország és Olaszország közt teljes érvényben meg fennáll s azonkívül is tudja Oroszország, hogy Balkán-politikájában mennyire számíthat Németországra, minél kellene neki most egy ad hoc hármasszövetség.

A belga kormány felhatalos lapja a „Patriot” egyik legutóbbi számában azt a feltűntetést költi hírt hozta, hogy abban az esetben, ha a jelenlegi trónörökös Albert herceg, a flandriai gróf fia fiutódok nélkül halna meg, akkor Emmanuel orleansi herceg, Henriette főhercegnének II. Lipót belga király leányának vőlegénye van trónörökösnek kizemelve. Dacára azonban, hogy Emmanuel herceg közeli rokona a belga királyi háznak, ezt a hírt az egész országban a legnagyobb ellenszenvvel fogadták.

A belgiami közgyűlések választások ellen napról-napra több panasz érkezik a kormányhoz. Ugyzólván nincs közgyűlés, a mely a választás megsemmisítése érdekében ne fordult volna kérvénnyel a belgyminiszterhez. *Alston*, a hol a tulzó klerikálisok jutottak többségre a keresztény szocialistákkal szemben, ezek azzal vádolják a győztes vetélytársat, hogy beestelen eszközöket vett igénybe, csak hogy a választásból győztesen kerüljön ki. Voltak koresmak, a hol már hónapok óta ingyen adták a parasztnak sűrt és bori, csak hogy az egyik, vagy másik jeltörre szavazzanak, sőt igen sok választó *szemet* és ruhát is kapott, csak hogy az ultra-kerikális jeltörre szavazzon. A liberális párt támogatja ezeket a panaszokat.

A kordon 5-én délelőt 10 órakor felozlatott s csak a közgyűlést követően ezútra, kocsijkahoz azonban szabadon mehetek; táborukban zenészekkel vigan voltak.

Hogy az idő roszra fordult 6-án reggel, midőn már a választók háromnegyed része leszávozott volt, annak talán meg sem a kormány és párja az oka. — s hogy felet alá nem juthattak, ezért sem oklálható a választási elnök, mert a közgyűlésben abszolte nem állt rendelkezésre egyéb ledett hely, mint a szabadelvű párt részéről lefogalt korema, melyből még ezen párt választóinak jó része is az esőbe szorult ki.

A sokat emlegetett almasik voltak az egyedüliek, a kik a sorrendben a szavazáshoz nem jöttek. Midőn később papjuk vezetése mellett a II. küldöttség megjelentek, utasították, hogy miután már más közgyűlés szavaz, ők csak utóhátra szavazhatnak s ekkor az alispán vezetés mellett a funkciók már befejezték I. küldöttség helyiségehez jöttek, hol én nekik lefejajlottam, hogy ezen helyiségek várladjak be, míg a sor rájuk kerül. — Papjuk azonban kijelentve, hogy 6 nem vár tovább, a választók egy részével elhözött.

## VIDÉK.

\* *Fegyelmű vizsgálat egy főjegyző ellen.* *Benyorský* Belát, Olasz-Liszka város főjegyzője — mint tudósítók táviratozza — *Matalin* alispán többrendbeli visszafeltes mint fellegszettete állasatol s megindította ellene a fegyelmi eljárást. \* *Birtoklásítás Eszopránban.* *Conrad* — mint tudósítók táviratozza — *Praska* István egyhangulag megválasztották közgyűlési bírónak.

## A stomfai választás.

A stomfai botrányos választás ügyében, mely méltán sorakozik a hírdett n. rai választáshoz, *Bartal* Aurél választási elnök eljárásának igazolására a következőkben adja elő a valóságának szerinte megfelelő tényállást:

A választás napját megelőzőleg a kerületben a néppárt részéről oly izgatás volt tapasztalható, hogy a közbiztonság érdekében a község sajtó körélmére mindenhol esendöröket, sőt egyes helyekre katonaságot kellett elhelyezni.

Több közgyűlés a Latkóczy pártiak nem merték a zászlót kitűzni, félve a néppártiaktól, kik házik felgyűlést tartottak, agyonveréssel fenyegették, s arra kérék, hogy bevonulást biztosítsák a községek körül.

A kiküldött esendöröknél utasításuk volt Latkóczy párti választók megvédése esetleges izgatások ellen, ezekkel együtt vonultak is be Stomfára, tehát ezek, nem pedig a néppártiak jöttek esendörökkel.

Könyv és *Perek* községi szabadelvű pártiak a esendörökkel felül meg 40 lovasoktona kirendelésre kérék a dacára, hogy megígérték, meg sem merték Almas-Lopornon keresztűl vonulni, félve az ottani néppárti tamadásától, hanem Malackza felé kerülő uton jöttek.

Mindenfélle tapaszta a nagy izgatottságot, elnöki köteleseggem felül a pártok olyan elhelyezésre, mely mellett az előre látható összeütközés lehetetlenne tette.

Ez okból voltam kénytelen, tekintettel Stomfa helyviszonyaira, oly tekintélyes fegyveres őrt kirendelési kéri.

A pártok elhelyezése most is ugyanazon helyeken történt, mint az előbbi választások alkalmával, t. i. egyik a legelőn, a másik a városban és midőn a választás reggelén a malackai plébános vezetés alatt egy néppárti küldöttség nálam párt s vele pártjuk táborhelyét közölték, a vezető plébános *chálás köszönetet* mondott intézkedéseimért. — A párt részéről sem előbb, sem ekkor, sem utóbb, más helyet sem, s más nem is kért.

Étel elvitelre, mely helyeztettem volna másóvá a néppárti tábor, mert Stomfa község eljárássága irásbeli kérelmet nyújtott át az iránt, hogy tekintettel azon körülményre, miszerint a község lakossága majdnem teljesen Latkóczy-párti, félve a néppárti esetleges erőszakoskodásától, — ezen pártot a községben kívül helyezzen el.

A bevonuló választók a katonai sorfalán kívül kocsijákról leszállították, a esendörök utasításához képest csak arra szorították, hogy botok és fegyverek esetleges bevitelét megakadályozza. Valóban azonban, hogy előlmi szerek ottajelben gátolva lettek volna, hogy a választás tartama alatt sem ételt, sem italt nem kaphattak volna, arról gondoskodott pártjuk vezetése, midőn egy körülbírtól értesítette híveit, hogy tekintettel az előre láthatólag hosszabb tartó választásra, s arra, hogy a stomfai zsidók nekik pénzért se fognak ételt-italt adni, ilyenekéket magukat hazuról ellássák.

Valóban, hogy a katonai kordon az egész választás tartama alatt a néppártot körülzárra tartotta volna, hogy a miatt kocsijákról se mehettek volna. A katonai kordon addig tartotta őket körülzárra, míg a pártok bevonultak, mely intézkedés szükséges volt, nehogy a melletlik elvonuló elenpárt inzulatassék.

Valóban, hogy a katonai kordon az egész választás tartama alatt a néppártot körülzárra tartotta volna, hogy a miatt kocsijákról se mehettek volna. A katonai kordon addig tartotta őket körülzárra, míg a pártok bevonultak, mely intézkedés szükséges volt, nehogy a melletlik elvonuló elenpárt inzulatassék.

A választókban a néppárti táborból való bevezetése végett ezen párt vezetői részére négy szabad jegyet adtam oly felhívással, hogy az illetők az összekötést a tábor és szavazóhelyiségek közt fontartásák.

Ezen urak azonban, a helyett, hogy azt telték volna, a szabadelvű táborba furakodtak s ott igyekeztek maguknak még híveket toborozni.

Igy azután nem maradt más hátra, mint közgyűlést, szolgabírákat kiküldeni minden egyes községre a táborba, a mi minden alkalommal kellő időben meg is történt. — Almásit kivéve le is szavazott mindegyik község a sorrendben.

Valóban azon állítás, hogy először a Latkóczy-párti választók szavaztak, a törvény értelmében a küldöttségi elnökök által kihuzott sor szerint a Latkóczy-párt kezdte meg a szavazást, azután a községek a központi választmány által meghatározott sorrendben, a pártok felváltva szavaztak.

Valóban, hogy a választókat egyenkint esendörök körülvéve vezették a küldöttség elé. A helyiségekbe, mely ott a esendörök által a tölönzés megakadályozása végett, hármasszál bocsátattak az előcsarnokból a szavazók, csupán midőn a zaboriak szavaztak, kik annak idején a megyebiztonsági tagválasztás alkalmával erőszakkal elvitték a szavazati jegyeket, rendeltém magam mellé elővigyázatló egy esendört.

A néppárti ügyosztály a szabadelvű párti választók, a mint leszávoztak, kapu alatt várak be társukat s azután együtt vezettek át a kordonokon táborukhoz, honnt kocsijákról és haza távozhattak.

Magánál a választási elnök eljárására nézve következőkben igazolom eljárásomat.

*Visszatartása lett összesen 425 egyén,* ki szavazásra jelentkezett. Hogy ezek mely pártbeliek voltak, az megállapítani annyiban nehéz, mert mielőtt az illetők szavaztak volna, lettek személyazonosságuk megállapíthatása végett kikérdezve. Valóban tehát, hogy ezek mind Otocska-pártiak voltak.

Az első, ki Kubina József néppárti bizalmi férfiú felszólítására következőkben visszatartatott, ismert szabadelvű párti *Vácho* János stomfai lakos volt, kit nevezett azért kifogásolt, mert a lájstromban Náchován volt írva.

A visszatartottak közt az I. küldöttségéül volt 72 olyan, a kiknek neve, de hasonlhangzón név sem fordult elő a lájstromban. — A II. küldöttségéül 87 olyan, kiknek neve szintén nem volt abban. — Amott 2 egyén jelentkezett oly név alatt, mely névén már mások leszávoztak, — emitt egy, ki meghalt egyén neve alatt akart szavazni. Zabor községéül felült, hogy ugyanazon egyén kétszer is jött már más név alatt szavazni.

Ezen körülmények indokoltá tettek a személyazonosság megállapítása körül követett nagyobb szigorot, különösen midőn a néppárti választók nagy része kérelmetztem kora iránt, egy cözölt mutatót elő, melyre Otocska Károly neve, a szavazni kívánó állítólagos neve és kora volt írva, mely kor legutóbbszor nem egyezett az illető által magáról beismertett korral.

De e részben sem panaszkodhatik a néppárt illoyalis vagy igazságtalan eljárására.

A kinek kinevezése körülbelül meggyezett a lájstromban kitüntetett korral, annak szavazata szó nélkül elfogadtott, a Latkóczy párt részéről nem kifogásolták a hibásan írt név néppártiakat egy betűért. Korkülönbség miatt csak olyanok utasítottak vissza, kiknél 5-24 évi korkülönbség mutatkozott, haesak az előjárásigok azonososságuk nem igazolták.

néve okul szolgált az, hogy a visszatartások minden egyes esetében a jegyzékbe az indokolás is bevételeit, másrészt azon körülmény, hogy az esős időben az emberek szétszóródnak, nehezen voltak az előjárók által összedobhatók, úgy hogy gyakran 1/2-3/4 óráig is el tartott, míg előkerültek.

## Vidéki hírlapírók kongresszusa.

— *Az Egyetértés* tudósítójától. — A vidéki hírlapíróknak múlt hónapban Nagyváradon tartott értekezése elhatározta, hogy december nyolcezdikán Budapesten országos kongresszust tart egy segélyegylet megalakítása végett szövetségi alapon.

Ezt megtudván *Dániel* Ernő kereskedelmi miniszter a vidéki lapok szerkesztőit meghívta, hogy minán akon ugyis Budapesten lesznék, nézék meg a kiállítás terü letét. Nagyon természetesen szivesen fogadták e a meghívást, mert a vidéki sajtó képviselőinek eddig egy sear volt alkalom megélni a kiállítás építés csarnokait.

A hatalmas épületek ugyzólván egy éjelen át felépültek. Néhány hónappal ezelőtt, még nyoma sem volt sok olyan épületnek, a mely ma már kész s a melynek felépítéséhez azt hínne az ember egy esztendő költ.

Mintegy 300-an jelentek meg reggel kilenc órakor a városi teremben a kiállítási igazgatóság épületében, a honnan csoportokhoz eszoltak azt az épületek megtekintésé végett. Az egyes csoportok *Schmidt* József és *Szalay* Imre miniszteri tanácsosok a kiállítás igazgatói, *Gellér* Mór, a kiállítás titkára, *Müller* a kiállítás főmérnöke, *Kálnoki* Izor a kiállítás sajtóosztály főnöke, dr. *Czobor* Béla, a történelmi főcsoport elnöke és *Alpár* Ignác műépítész kaulozottak.

A terület megtekintése három óráig vett igénybe, mert az ember alig akart megvárni a történelmi pavillontól, a melynek szépsége minden képeletet felülmúl, s a mely minden bizonyítvány világhírűvé fogja tenni ezt a kiállítást. Az épületek ugyan még nincsenek befejezve, de azért már most lehet látni az óriási koncepciókat. Az egyedül báj az, hogy a terület, a mely rendelkezésre áll, igen kicsiny s ez az oka annak, hogy az egyik épület a másikon van.

Felgyakor az egyes csoportok a debreczeni esoradban találkoztak, a hol a kiállítás igazgatósága ebédet adott a vendégek társálatára.

Az első politikaközvetítő *Schmidt* József miniszter tanácsos mondta a vidéki hírlapíróadalomra, utána *Horváth* Gyula a kiállítás főnöke.

Beszélt még *Szokolai* Kornél és *Lovassy* Andor is de szavak a zaborban és éjenzésben elveszték, s később már két, söt három tőz is volt egyszerre, a melyeket nagyon természetesen csak a körülkötők hallhattak.

Szóval az ebéd a legjobb hangulatban folyt le.

A kongresszus. — Delután volt a vidéki hírlapírók kongresszusa egy hírlapírói segélyegylet megalapítása végett. A kongresszus az Otthon tanácsosok terében fél 4-kor vette kezdetét. Az elnöki emelvénnyel *Rákosi* Jenő, *Hindy* Árpád és *Horváth* Gyula foglaltak helyet.

*Rákosi* azonban mindjárt megnyitotta beszédében kijelentette, hogy csak azért fogadtak el az elnökséget, mert elnöke az Otthonnak, a melynek helyiségében a kongresszus tagjai má értekezéskét tartják, s így mint hátr gázda üdvözli a magyar sajtó vidéki képviselőit, a kik már annyit munkálkodtak, önzetlenül másokért s most az ország sajtó elnökségét elfoglalásán fáradoznak. Hangsúlyozta, hogy a vidéki sajtónak szervezkedni kell ha az akarja, hogy ezújja megvalósíthatassék. Üdvözölt azokat, a kik egy vidéki hírlapírói testület megalapításá végett ma a fővárosban egybe gyűltek, s ajánlja, hogy elnökül Hindy Árpádot válasszák meg, a ki már Nagyváradon is elnöke volt a mai értekezést megelőző gyűlésnek.

*Hindy* köszönetet elfogadja a tisztséget s felolvastatja a nagyváradi értekezlet jegyzőkönyvét, hogy a mai értekezést célja annak világosabban kitények.

## Az antispiritizmus ezafolata.

Irta: *Béni Miklos Jenő.*

Nemrég egy rövid cikket jelent meg az *Egyetértés* tárcza-rovatában az antispiritizmusról, melyben az író meglepődésének, sőt örömeinek adott kifejezést, hogy a spiritizmus ellen is történnek lépések. Hogy miért lehet ezeken annyira örövendni, nem igen látom be. Hisz a spiritizmus senkinek sem art, nem is babona, hanem egyszerű buvárokas; keresi és fel is találta tényleges bizonyítékait a lélek halhatatlanságának és azon iparkodik, hogy arról az emberiséget meggyőzze. Keresi továbbá azokat a titkos, de mindenesetre természetes erőket, melyek által bizonyos megmagyarázhatatlan tümenyek létrejönnek. A spiritizmus a lélek halhatatlanságának bebizonyítása által egyáltalán bizonyítja az egy isten létezését, a minden inanapság vajmi sokan kételkednek. Tehát a spiritizmus csak a moral előnyére lehet és az emberiség boldogítására szolgál; minek folytán terjedésének inkább örövendni, mintsem boszankodni kellene. Tapasztalásom szerint nyilvános téren az erőlködések amugy is sokkal inkább a spiritizmus ellen irányulnak, mintsem védelmére.

Nagyon sajnálom, hogy nem volt alkalmam a kérdéses cikk írására alkalmat adott előadásokat megfigyathatni, ennek folytán csupán az említtett erre vonatkozó ezekben köztől tényekre hivatkozhatom. Ezek azonban nézetem szerint a spiritizmus ellen mitem bizonyítanak, hanem csak rendkívüli ügyesegről tanuskodnak. Ily előadásokat, a gondolatolvasást kivéve, akárhányszor is akarhol lehetett szimpadok és erőreumokban látni; és mindannyiszor azzal a vonzó kijelentéssel, hogy megfogják mutatni a spiritizmus tümenyeket valódi lényegét, a mennyiben azok csupán ügyesség és szemfényvesztésnek alapulnak. Kötélekkékből kibontakozni és újra beleszökkelni, leköltöközött kezekkel különféle tárgyakat a levegőbe hajgálni, lélekjelenségek előidézní, arra ma minden ügyesebb szemfényvesztő képes. De igen nagy különbség az előadásokat szimpadok vagy e célra bérelt helyiségekben, vagy pedig valamely magánlakás szobájában mutatni be minden előkészület nélkül.

Az újabb kor legjelesebb és legismertebb médiumai Slade, Eglinton és a nemrég elhunyt H. D. Home volt; ezek előadásainál többek közt meghívás következtében jelen voltak a kor legügye-

sebb és leghíresebb szemfényvesztői Berlinből, Londonból és Párisból mint szakértők; de kénytelenek voltak elismerni, sőt tanak által ellenjegyzett okiratot állították ki, hogy a tümenyek, melyeknek megfigyelői és szemtanúi voltak, meggyőződesük szerint emberi ügyesség által nem jöhetek létre és hogy képtelenek volnának gepezetek és nagy előkészületek nélkül hasonló produkálni, egyes tümenyeket pedig semmiképen.

Egyike a legmeggyőzőbb spiritizmus tümenyeknek egy becsukott kettős palatábla között való közvetlen írás; tudniillik emberi kéz vagy valami gépszerkezet közbenjárása nélkül. Megjegyzendő, hogy a palatáblák nem a médium hozzá magával — mert hisz lehetne benne valami elrejtett készülék — hanem a társaság valamely tagja, a ki a tiszta üres palatáblákat, a nélkül, hogy az illető médium előbb hoztánynala, az asztal közepére teszi. A körülük ott az a médiummal együtt kezeiket az asztal szélére helyezve, valami kérdést intéznek, mire kis vártatva a palatáblák közé megjelölt kérdadarab igen hallhatóan irni kezd és megadja a feleletet. Ha felténnék, hogy valami hihetetlen ügyesség által a médium látatlanul valami készüléket helyezne a táblák alá, vagy közé, hogyan volna képzeltető, hogy az a kis gép bármilyen kérdésre találó feleletet adjon? Az a gépszeke vagy készülék, bármilyen lenne is szerkesztve, mindig csak gép marad és lehetetlen, hogy egy gép képes legyen magától bármilyen kérdésre kielégítő feleletet adni, gyakran a médium által ismeretlen nyelven és különféle kézirásban. Meg vagyok győződve, hogy e mutatóvány Homes és társai nem utánozták, valamint szinte meg vagyok győződve, hogy materializált szellemek tagjainak parafin-óladal segítségével létrehozható gipszöntetnek sem voltak képesek bemutatni; valamint biztos, hogy a társak közül egyik sem emelkedett mindenki személtárra szabadon a levegőbe, mint azt az elhunyt Home számtalanszor megette.

Igen feltűnő, hogy mindazok, a kik a spiritizmus ellen írnak és a tümenyeket egyik vagy másik módon akarják megmagyarázni, ennek a tümenyének a magyarázattal mindig tartózkodnak, illetőleg ezeket halgatással mellozik, egyebeké fordítván az olvasó figyelmét; tümenyekre, melyeket végre érleltetett módon ugyan, de mégis meglehet természetesenrűleg fejteni. A spiritizmus elleni közül egyike a legszemleesebbeknek Hart-

mann Ede tanár, a kinek munkáját: „Der Spiritismus” az antispiritizmus rendkívüli hívével és megelégedéssel fogadták. Bizonyos bannalra méltó, megfoghatatlan, állítólag a szellemek által sugallt vagy itt közlemények megmagyarázására azt a hipohesist állította fel, hogy a levegő az összes emberi tudással van saturálva, vagyis impregnálva és a médiumnak a tavolba ható idegjelnyilvánom szedik meglepő feleleteket. Meglepő és bámulatos anyiból, mert olykor történetekről vagy elvesztett tárgyakról adnak felvilágosítást, melyekről elől embernek tudomása nem lehetett. Egyáltalán Hartmann tanár magyarázatainál a tavolba ható ideg-erő a fő szerepét játsza; a lisztbe vagy bekormosított papírra (állítólag a szellemektől) történik kézzel való írás, a szellemektől történik kézzel való írás, a szellemektől történik kézzel való írás, a szellemektől történik kézzel való írás.

Nézetem szerint minden esetre valószínűbb, hogy ily tümenyeket csakugyan szellemek idéznek elő, mintsem ily hipohesist képzelt e-ök, melyekről nemcsak hogy mitem tudunk, de melyek még természetesebbek és megfoghatatlanabbak, mintsem a szellemek közbenjárása volna. Gyakran megtörténik, hogy egyes ügynevezett antispiritizisták igen jó médiumok és csak a spiritizmus találozhatók adják ki magukat, egyrészt nehogy valami leleplezésétől keljen tartaniok, másrészt és főképp talán, hogy nagyobb érdeklődést gerjesszenek. Mert spiritizmus előadások különösen nyilvánosságban nagy nézőközönséget előlök sikerülnek jól, és ily alkalommal az előadók kénytelenek ügyességüket igénybe venni, nehogy szégyenben maradjanak. Ily eset fordult elő Romában, a hol szinte egy igen jó médium mutatóványokat adott azzal a czimmel, hogy leleplezi a spiritizmust. Két tanár által, a kik a dolog iránt érdeklődtek, annyival inkább, mert az egyik közölközött, hogy az illető egykor jó médium volt, kérdőre vonatva, bevallotta, hogy ő most is bír azzal a képességgel, de a tümenyeket előidézésre, különösen nagy társaság előtt, nem sikerül mindig; ennek folytán mint médium nem mutathatja be magát a közönségnek. Ellenben antispiritizista czim alatt, ha valami nem sikerül és ő holmi mesterfogáshoz kénytelen nyulni, nem olyan nagy baj, ha esetleg manipulaezőző észre veszik és végre így több pénz is keres.

A gondolatolvasás vagy átvitel minden esetre tény és a hipnotizmusban ma már senki sem ké-

telkedik, noha ezelőtt csak pár évtizeddel épen oly humbanggal tartották, mint ma még a spiritizmust és a leggyűnyömb ember jogosítva érte meg bármely hipnotizmus felett pálcázt törni és őt hazugnak és esalonak bélyegezni. Már pedig a hipnotizmus és gondolatolvasás kétségkívül valódi léte talvolható erőül tanuskodik, mely erőnek minemiségről semmitsem tudunk, csak azt, hogy létezik, két, mert a tény tagadhatatlan. Az is kétségtelen, hogy amaz ismeretlen erőt kihat a testből, tehát valami rendkívüli finom láthatatlan lelobma anyagnak vagy fluiddumak kell lennie, mely valószínűleg kisugárzás által hat egyik agyvélőtől a másikra, mely kisugárzásnak irányja közvetlen az akaratól kell hogy függjön. Maskép ezt nem lehetne megmagyarázni és csak így valik nemkép érthetővé. Anyagra hatást csak valami erő fejthet ki, erő pedig anyag nélkül nem létezik, de nem is képzeltető; tehát annak az erőnek, mely az akaratot vagy gondolatot átvizsi, anyagának kell lennie. Edből kifolyólag következni kell, hogy az a bizonyos valami, a mi az emberben gondol és érez, szintén valami anyag-teresté élteti, nem semmi, hanem valami reális és pedig erőteljes, legyen az bármilyen finom, de mindenesetre erőteljes képsített anyag. Nem az agyvélő gondolkodik, ez csak a külső benyomásoknak átvegye, hanem a lélek vagyis szellem, az agyvélő csak a szerv, mely által a lélek a test műszereire hat, a mozgást, beszédet stb. előidézi.

A természet tükéb



mert gróf Zichy Géza azt tartja, hogy a titkos tanácsok semmi közük sincs az iróhoz.

Az újság további folyamán Torkos László r. t. saját szerkesztésű verseiből olvasott föl néhányat. Az újság kis gyermek című költemény három első versszakára a következő:

Szerelmem a lányokat  
Gyermeknek nem adja:  
Kelt is rólam álmom  
Sok husz vidám nota.  
Nem kívánom a menyőt,  
Csak hát nem is ért  
Gyermekkorom óta.

Ván gyerekek s a szívem még  
Most is dobog értük:  
Aldom, hogyha távoznak  
S áldom visszatérőt.  
Nem, miát léha szerető:  
Mint oktató s vezető  
Doboz szívem értük.

Mint apa is lánynakban  
Legtöbb gyönyört letem:  
Arany kelmet nyitottak  
Még borral telten.  
A konnyam felkért  
Ha bosszúság s bánat ért,  
Bennük vigaszt nyertem.

Scabloné-Vogall Janka kisebb terjedelmű elbeszélést olvasott föl a nőtől. „Aldozat” címmel. A kedves humorral írt novella nagy tetszést aratott.

A felolvasók utolsója Prém József „Bosnyák Anna”-a, tragédiája egy részének a bemutatása volt. Ezután zót alet volt, a melyen Szana Tamás föltűrt bejelentést, hogy az Akadémia — noha erővel előzetesen senki sem léte kezelményétől lepet, — hajlandó a Petőfi-relikviák számára egy kisebb termet átengedni. Szükség is volna erre, mert most Szana Tamás a magánlakásán az azokat a magyarsági tárgyakat, a melyek egykor Petőfi Sándor: fia; Zoltán és Pölösi László voltak s most Szana Tamás a letelepítésre kerülő gondok miatt van, mégis elajánlja a maga is, hogy valamely közintézetben legyenek csak elhelyezve. Bartók Lajos megerősítette, hogy ő ebben az ügyben értekezett már Békéi Károly főpolgármesterrel és Orbany Károly első alpolgármesterrel, a kik olyan értelemben nyilatkoztak, hogy kitélése helyhezbe a főváros szégye oly külön épület föltámasztásához, a melybe a régi, a régi magyar irók arcafényt és relikviát össze lehet gyűjteni. A zárt ársen tehát abban állapodtak meg, hogy küldjék meg a polgármesterekhez ebben az ügyben; egyelőre azonban a Petőfi-relikviákat az Akadémia felkérte el.

Szana Tamás föltűrt bejelentése, hogy a Végig-cél-űle 300 koronás pályadíja, a mely lírai költeményre volt kitéve, s a mely december 31-ikén jár le, mindössze is csak 19 pályamű érkezett be. — Végül közö-  
nítetk vetek tudomásul, hogy Könyvtárs József sír-  
emlékére Károly Mihály vendéglő, mint egy asztal-  
társaság adományát, 15 forint küldött be.

**TÁVIRATOK.**

Berlin, decz. 8. Menzel tanárt 80-ik születésnapja alkalmából titkos tanácsossá nevezték ki. Menzel az üdvözlőlevelet délelőtt fogadta az akadémiaiban, a hová a eszár discursusát az első ügreda erred egy szövegét küldte el. Messner titkos tanácsos Meuzelnek a eszár megzabásából a eszár életnagyságú mellszobrát nyújtotta át. Ezután Ende tanár, Bosse kultuszminiszter és a miniszter-egyesület képviselői üdvözölték Menzelt, a kik számos város díszközgyűlése és számos egy-  
let dísztagjává választott. Ferecz József eszár és király az ütempeleket a pro litteris et artibus rendjelet adományozta.

Berlin, decz. 8. Bletécs körökben azt állítják, hogy Reke von der Horst bárót, díszelőrdi tartományi elnököt, belügyminiszterrel fogják ki-nevezni.

Berlin, decz. 8. Vilmos eszár ma délután Honleloche kancellárhoz hajlatott és vele hossza-  
sában értekezett. A eszár innen Frigyes eszár orvegyéhez ment ebédre.

Köln, decz. 8. A Köln. Zlg. menti Trape-  
ziumból, hogy adoplátan az hír, mintha Petrovics osztrák alattvaló meggyilkolták volna.

London, decz. 8. Az aranypatra, az ashanthik elleni háborúba 300 ember indult el. Beatrix hercegnő bucsut vett férjétől, Baltenberg Henrik hercegtől, a ki a csapatokkal együtt utazik el.

London, decz. 8. Lascelle, a német udvarhoz kinevezett angol nagykövét, tegnap Németországba utazott.

Havanna, decz. 8. A „Monterideo” gőzös csapokkál tértkezelett.

**Madrid, decz. 8. Gomez és Macer felkelővezérek bandái Santa Clara tartományba nyomultak és egy spanyol csapatra támadtak. 9 spanyol katonát elesett. Mantanzas tartományba a felkelők szintén benyomultak és Villas város ellen haladtak előre. A spanyol csapatok a felkelők ellen vonultak, úgy hogy ütközést várható.**

**Keleti bonyodalom.**

London, decz. 8. A Renter-ügynökség jelenli Konstantinápolyból e hó 6-iki kelet-  
let: Suid pása még az angol nagykövetsé-  
gen van, melynek környékét rendőrhivatalt-  
nokok őrzik. A nagykövetség tagjait az utégekön titkos rendőrök követik. Éjjel az utégekön hadihajókat a török hatóságok esona-  
kájuk veszik körül, minthogy attól tartanak, hogy Suid pása egy angol hadihajóra me-  
nekül. Currie nagykövét ezen eljárás ellen a porlanti értelesen felszólalt.

London, decz. 8. A Renter-ügynökség jelenli, hogy nem vehető komolyan az az állítás, hogy a konstantinápolyi angol nagykövetség védelmére angol hadihajókat szállították volna partra. Ha angol hadihajókat a partra szállították, úgy ez más czéllal történt, mely a politikai helyzetet nem áll össze-  
gységben.

Konstantinápoly, decz. 8. A nagykövétet legnapelőtt ismét értekezletet tartottak. A druzok legnagyobb része kést magát megadni. Lemnos és Jurnada szigetén nagyobb mennyiségű élelmiszer-  
tárolt találtak. Nem erősítik meg azt a hírt, hogy a török bizottság a tartományokban megkezdte volna agitációs működését. A. abban ha a jelen-  
legi helyzet tovább tart, a török bizottság ilyen irányú fellépése biztosra vehető.

Konstantinápoly, decz. 8. A legutóbbi minisztertanácsban Suid pása ügyét kívül egy hat-  
kibocsátásról is volt szó, melyben a reformokat ismeretlén, a lakosságot eszandé intene és min-  
degyenkéj egyenjóságát hangzatosította. Hogy ezt a hat-  
ot tenyér ki fogják-e bocsátani, az meg egész bizonyossággal nem állítható.

**A közönség köréből.**

**Övéredés elleni védőeszközök**

Schindler Barnay rendezője, eszár, tanár, forras-  
tervező, Marion-Barnay. Kapható minden-  
angybol gyógyszerészeknél. Főraktár: TÖRÖK  
JÓZSEF gyógyszerész Budapest.

**Schicht-féle szin-szappal**

Külcsen védjeggyel a legjobb. Mindenütt kapható.

**AGNES**

Természetes szappan a savanyútól a mohától

AGNES Deszkut L.

**Értéktőzsde.**

Az összes specialitá papírok árfolyamai a Budapesti tőzsde-  
centrum fölött roppantul viszonylatok. Nevezetesen szorint  
most nagyon kevesen az alkalom gyors és jelentékeny  
nyereségek elérésére. Felvilágosítást nyújt egy értéktőz-  
sde-ügynök, ha hozzáférnek a jogosított tőzsdeügynök-  
jelölés alatt topoztatásnak.

**Zálogkölcsön intézetek megnyitása.**

A Budapesti Takarékpénztár és országos zálogkölcsön részvény-társaság a magas magy. kir. kormánytól nyert engedély alapján következő

**zálogkölcsönintézeteket nyitotta meg:**

VII., Király-utca 57 sz. és VIII., József-körút 2. Keresepalot sarkán.

**Pénzfelőlegek értékpapírokra, arany ezüst és ékszerekre áruja és ingóságokra.**

További zálogkölcsönintézetek:

IV., Koronaherceg-utca 11. szám. (Zsidó-utca sarkán.)  
IV., Károly-körút 18. szám (egkezelebb nyitnak meg.)

**KÖZGAZDASÁG.**

**Gyarmatárakereskedők országos kongresszusa.**

Az országos gyarmatár- és detallek-kereskedők tegnap kongresszusra jöttek össze az új városi tanács-  
teremben. A kongresszuson Lazar Gósz, a brassói kereskedelmi és iparkamara líkárai elnök, a ki röviden üdvözölt és a szép szövegű megjellett kongresszusi tagokat, a kongresszust megnyitották jelentette ki.

A napirend első pontja a fogyasztási adók kérdése volt, a melyet Deil Jenő ismertelt, a ki hosszú szép és szakértői beszéddel ismertette a kérdés minden oldalát és jelezte a most fennálló rendszernek minden vizsgálatát, mely káros az államra is, de szinte elviselhetlen zaklatással jár a kereskedőkre és termel-  
őkre. Beszédének végén a következő határozati javaslatot nyújtotta be:

1. hogy felülment szükségének tartja, miszerint a fogyasztási adók megzabása, ezek kivételre és biztosítás-  
módosítást a magyar és osztrák államok területén azonos elvek és szabályok szerinti állapotban meg-  
zabálva, közvetlenül a gyártól szedessenek be;  
2. hogy továbbá a fogyasztási adó azon állam jövedelmét képeze, melynek területén a fogyasztási adógyűjtés elvégzéstük;

3. hogy a mennyben a fenti elveknek Ausztriával egyetértően és közösen való érvényesítése nehézségekkel tükének, külön feltételekben felkéri a kormányt, miszerint a létező hajókat ezen elveken törvényhozási uton való keresztülélése mellett gyökéresen orvosolja.

Az előadó beszédét nagy tetszettel fogadták és határo-  
zati javaslatát vita nélkül elfogadták.

A napirend következő pontját a házaló és vándor-  
ipar szabályozása képezte. Itt is vita nélkül fogadták el Gámbin Zsigmond kolozsvári kereskedelmi és iparkamara líkárai következő előadói javaslatát:

Mondja ki a kongresszus, hogy a vándoripar és háza-  
las törvényhozási útján való szabályozását feltéte-  
szerűen tartja;

hogy az erről szerkesztett 1895. sept. 30-áról a képviselőház elé terjesztett törvényjavaslatot ugyanolyan-  
mód tekintni, mely a helyzetet javítja, de a mely még a következő elvek szerinti módosítást:

1. a házalás csak a vánterületen belül termelt hazai árukkal legyen megengedve (16. §.);  
2. oly községekben, melyek fogalmi viszonyai a házalást feleslegessé teszik, eltiltható legyen, tekintet nélkül a lakosok számára (12. §.);  
3. a házalóknak sem az országos, sem a helyi hatóságok kirakodni ne legyen szabad (1. 6. és 20. §.);  
4. szabályoztassék a vándoriparokról ígve is tör-  
vényben, még pedig az ipartörvény 51. §-ában foglalt intézkedések által azon rendeltet értelemben, a melyet a kereskedelmi miniszter 1891. március 16-áról 11733. szám alatt a fővárosi közigazgatás intézlet (2. §.) a szabályoztassék ugyanezen törvényben az utazó-  
ügynökök foglalkozásáról is és pedig az ipartörvény 6. §-ának óta módosításával, hogy az utazó-ügynök csu-  
pán ismét eladók, vagy ipari termelőkkel költsessen üzletet, úgy a miként azt az osztrák kereskedelmi mi-

niszterium 2832. november 3-ról a kereskedelmi utazó-  
kórl szóló rendelkezései 10. §. tartalmazza. — Rende-  
lény állapíttassanak meg az útlevelek, melyekben bi-  
zonyos ipar-ágak ügyükkel a fogyasztási és értéktőz-  
sde-ügynökök köphetnek (1. §. c. és 2. §. c.).

Következik a kereskedelmi testületek alakulásának kérdése, melyet Kutinyi Zsigmond, a szegedi kereske-  
delmi és iparkamara líkárai ismertelt, a ki a következő határozati javaslatot ajánlotta elfogadásra:

Az országos gyűlés feltételezté intéz a kereskedelmi-  
ügyi miniszter urhoz, hogy az 1884. évi XVII. L-czék-  
nek különben is sok érdeklőt indokolt reviziójánál e törvény 132-dik és többi szakaszaiban az ipartestületek alakítására vonatkozó rendelkezések terjesztetnek ki a kereskedelmi testületek alakítására és illetoleg a keres-  
kedőknél a letöltési testületekhez lenedő kötelező esat-  
lakozására azon feltételek alatt, melyeket a törvény terve vében módosításánál lehelyesebben maguknak az érdeklők köröknek késéskül meghallgatandó képsé-  
sét fogadják körvonalozni.

A javaslatot az előadó hosszasan ismeltette. Előadja, hogy több, mint tíz évi tapasztalás azt békéni alakult ipartestületek működésének eredményei az igazgatók, hogy a testületi intézmény nagy érdeklőt szolgálja az ipar-  
ságnak, hogy a szegélytelében, békéltetésben sít. egy-  
szerűvé, könnyűvé, hozzáférhetővé teszi ügyek elinté-  
sét, hogy üdvös alkalmat nyújt a szakosítályok és az összes tagok érdekeinek megvédésére és hogy részvevői teszi az iparosokat az általános ipari és közgazdasági kérdések elintézésének, a mennyiben a testületeknek jog-  
ok kötelezőek, hogy kezdeményezelék és vélemény-  
nyek által kifejezere juttassák az iparosig igényeit. Ugyanez a felolvasó és ugyanez a meggyőződés vezérli a kereskedőket, bátran azt lehet mondani minden osztály-  
nál akkor, mikor reklámlják, ha nem is a kötelezőség, de a jogot, hogy a maguk ügyeinek intézésére és az általános közgazdasági érdekek keretében a saját szak-  
érdekek szolgálatára, a kar intelligenciájának enyelésére és egyáltalán a kereskedelmi fejlesztésre oly testületek szervezessenek, melyeknek a törvény és megjelölő müködési kört, hivatástól és tekintéltől független. Nem lehet kétség, hogy a már is intelligens és a szakpólis által értelmű érdeken mindinkább ismerőse magyar kereskedőtestület, a letöltési testületekben tü-  
dő, nagy érdeklő tevékenység tudna kifejezni és hogy a kereskedelmi testületek legkevesebb részül képeznek a közönség nagy elajánlása az ország összes közgaz-  
dasági tényezőire kiterjedésű azon szervezetnek, melynek köréből az ország közgazdasági érdekeinek képvisel-  
őre, támogatásai és megvédésére irányuló eszámok és megnyilatkozásoknak kiindulniuk kellene.

A tárgyalás először Sugár kamarai líkárai szólt hozzá, a ki szörni e javaslatban a kénszer-testületek alakítását akarják kimondani, a mely határozatlan életem. Csakis önkéntes szervezést kíván és az erre vonatkozó mozgal-  
mat a kamaráknak kell megindítani.

Deil Jenő az előadói javaslatot pártolja. Ha egyszer ilyen testületek szervezésének szükségét felismertük, akkor semmi ok sincs rá, hogy miért ne tegyük a tirsulást kötelezővé.

Kutinyi Zsigmond válasza után a határozati javaslatot nagy többséggel elfogadták.

Most Szávay Gyula képtt az előadói asztalhoz, hogy megköszönje a hírelt és felragaszkodókat előtér-  
sére vonatkozó indítványát. Szávay és Bletcs beszé-  
dében mutatja ki a reklám fontosságát. Ma már nem lehet az olyan kármódosítással boldogulni, hogy „jó borknak nem kell csezer” és „lassan járj, tovább érsz”. Ez az adó igazságtalan és gátolja egy a kereskedelmet, mint a saját fejlődését. Mikor 1869-ben megszűntek a hirtap-  
helyzet, a pénzügyi bizottság akkor határozottan tiltakozott az ellen, hogy ezt a jövedelmét híreltségekkel helyettesítsék. Ezt az illetéket a krachos díjazás helyében években hozták be, ideje, hogy elűljék. Indítványozza tehát, hogy mondja ki az értekezlet:

hogy hirtap és felragaszkodókat helyettesítsék egy-  
értelműen a m. kir. pénzügyi és kereskedelmi miniszter urakhoz kíméletlen indokolt feltételekkel intézzen s en-  
nek támogatásával az ország kereskedelmi és iparkamara líkárai is felkérje.

E határozati javaslatot nagy tetszettel fogadták és egyhangulag elfogadták.

Ezután dr. Závay Károly, a pécsi kereskedelmi ka-  
mara líkárai elöljárója elhatározta a kongresszus, hogy feltételezté, intéz a pénzügyminiszterhez, a tiz forintig terjedő számlák költségmentességét kére.

A napirend utolsó tárgya volt a vasárnapi munkaszünetek az állami egységesség tárgyára való kiter-  
jesztésére vonatkozó határozati javaslat. Előadó dr. Marschall Lajos, a melynek értelmében a kongresszus ki-  
mondotta, hogy az állami egységesség tárgyát s első sorban a dohánytermék eladásával foglalkozó kereske-  
dőknek a vasárnapi munkaszünetről szóló törvény elő-  
ző kivevétel sérelmesnek tartja és a pénzügyminisz-  
terium 2621—1892. számú rendelkezései hatályon kívül való helyezésére az állami egységesség és dohánytermé-  
ket árusító kereskedők (kiszárlék) vasárnapi piéne-  
k biztosítása czéjjából feltétlenül szükségesnek tartja, egyezsereind elhatározta, hogy a pénzügyminiszterium-  
mal egy értelemben lenedő közbenjárás iránt a kereske-  
delmi miniszterrel feltételezté intéz. A tanácskozás délután 2 órakor érték véget.

**A hazai hitelszövetkezetek országos értekezlete.**

A hazai önállóan működő hitelszövetkezetek és segélyszövetkezetek képviselői tegnap délelőtt a váci-  
utazati „Nemzeti szálló” nagytérben értekezletet tartottak. A gyűlés összehívására ama körülmény adott okot, hogy a volt igazságügyi miniszter Szilágyi Dező utasítására dr. Nagy Ferencz egyetemi tanár a hitelszövetkezetekről oly törvényjavaslatot dolgozott ki, a melyet az érdekeltek sérelmesnek tartanak. E czéjjal elhatározták, hogy az igazsá-  
gügyi miniszterhez memorandumot terjesztessenek fel, a melyben a törvényjavaslat módosítását kérelme-  
zik. Az értekezlet szünetelven hitelszövetkezetek és önszervezők egyet küldött el képviselőit.

A gyűlés felolvassa a következőket:

A már tegnap megtartott előértekezlet megzabásából Zádor Lajos szólt fel először. Indítványozza, hogy az értekezlet vezetésére elnökül Hegedűs Sándor ország-  
képviselőt kérjék fel, a mit a jelenlévők egyhangulag elfogadták.

Mir a kértva bizottság Tessedik Sándorért oda írt, a melynek megválaszolták: Tuba János ország-  
képviselő, Amdner Adólf és Zádor Lajos. Előadók dr. Szántó Sándor és dr. Karácsonyi Lipót lettek.

Hegedűs Sándor megzabázva, elfogadja az elnöki szöket és megnyitójában utal arra a nagy hordere-  
re, a melyet a hitelszövetkezetek bírnak az ország hitel-  
viszonyai állatolg. Ezért üdvösköni találja a mozgalmat, csak teljes tárgyalásosságot kér a vitában, tehát minden politikai vitától való tartózkodást. Előadja, hogy a tör-  
vényjavaslat két szempontból esik elbírálás alá. Az első: megzabázás azoknak az intézkedéseknek, melyek az összes hitelszövetkezetekre nézve általánosságban sérelmesek s e tárgyban előadott dr. Karácsonyi Lipót ügyvédtől jött ki. A második szempont: a törvényjavaslat-  
amaz intézkedése, a melyek különösen a heti befizetés alapú, ugynevezett kölcsönös segélyző egy-  
letek sérelmesek. E tekintetben dr. Szántó Sándor elbeszélés keresk. akadémiái tanárt kéri fel előadónak.

A törvényjavaslatot előbb a hitelszövetkezetek s azután az önszervezők szempontjából tettek vita tárgyává.

Zarácsonyi Lipót ismertelt a törvényjavaslatot, nagyban üdvösköni mondja azt, s csak azokat az intéz-  
kedéseket jelenti ki érdemeseknek, a melyek a szövetke-  
zetek alakítását megnehezítik és anyagi garanciák helyett

személyes garanciákat kívánunk, miknek elbírálására a kontemplatív ügy bíróságok nem alkalmasak. Ezért megjelölőztünk kellene az 4. §. 10. 11. és 14. §-át. — Serelem s szövetkezetek különféleképpen a kerületi közpólis is, továbbá az, hogy az üzletrészekre tekintet nélkül minden tagnak csak egy szavazata lehet. Ennek meghatározását az alapszabályokra ajánlja bízni, de a maximumról törvény intézkedik. Kifogásolja továbbá az 54. 55. és 62. §-okat, melyet úgy kér módosítani, hogy az igazgatóság tagjainak vagyoni állására vonatkozó intézkedések a bírói megjelölés tárgyát ne képezek. Az alapszabályokra kell bízni az igazgatóság működése tartamának meghatározását is. A felügyelet és felvilágosítást dolgában helytelen a felügyelő-bizottság rendelkezésével elterő tenivalókat róni s megadni neki azt a hatalom kört, hogy az igazgatóságot vagy egyes tagjait a közgyűlés felbontsássa.

Ajánlja továbbá a 72. 73. 75. 76. §-ok módosítását, illetoleg kihagyását s kifogásolva a büntető határozatok szigorú voltát (95—101. §.), ellenzi meg a 104-ben a törvény visszaható erejének túlságos mértékben való kiterjesztését.

Mután Mafelváry Géza, Papp Elek dr. Horváth Jenő, Dinaevicz János dr. Zacherias (Brassó) és dr. Leitner hozzászólta a kérdéseket, elhatározták, hogy az előadó javaslatát elfogadják s azokat bevezik a tervezett memorandumba.

A másik előadó Szántó Sándor tanár a kölcsönös segélyző egyletekkel foglalkozott, melyek általános működéséről szól. A heti befizetéseken alapuló hitelszövetkezetekre sérelmesnek találja a javaslat 21. 23. 24. 25. 26. és 32. szakaszát s kívánja, hogy kiskorunk is lehessenek tagok, ha törvényes képviselőjük bevezetik. Ajánlja annak az intézkedésnek elhagyását, hogy a jegyzetkieltes teljes befizetése előtt nem lehet újabbat jegyezni. A 25. §-nál helytelen a tartalom kötelezővé tételét, de ellenzi, hogy a tiszta nyereségnek legalább 10 százalékát fordítsák arra, ami sok. A kölcsönös segély-  
egyletek szempontjából a 32. §. utolsó bekezdését szintén kifogásolja.

Dr. Székelyházy Tuba képviselő, dr. Haas Emil (Nyiregháza), Szendy Ernő, Kézin, Deutsch igazgató (Bács), Papp Elek és Farnóczy Jenő felszólalásai után a kongresszus megzabázta az előadó feljegyzését s javaslatát szintén fel fogja használni a memo-  
randumban.

Ezek után Hegedűs Sándor elnök köszönetet mond a távol vidékekről érkezetteknek, ugynevezten az előadók-  
szakavatott munkájokról s jelenti, hogy az intéző bizottság a sérelmeket magában foglaló memorandumot eljuttatja majd az illető szakminiszterekhez, hol azok bizo-  
nyára a kellemes meglátásban fognak részesülni.

Erre Papp Elek képviselő indítványára köszönetet szavaztak az elnöknek a tanácskozás tapintatos vezeté-  
sért, a mivel a kongresszus a délutáni órákban véget ért.

**VEGYES KÖZLEMÉNYEK.**

A m. kir. államasvutak felelősei. A m. kir. államasvutak igazgatósága december hó 2-ikán 500.000 forint szállított a központi állampénztárba; ezzel az összeggel együtt a folyó évi beszállítás 22.000.000 forintot tesz.

Elmunkálói engedélyek. A kereskedelmiügyi miniszter Miniszter Méréz Lajos országgyűlési képviselőnek, a magyar kir. államasvutak Jászberényi állomásáról a madra h. é. vasút Helyes állomásig vezető úton helyi érdeklő közönségére vasútvonalára és bíró Összevics Lajos guskerovics nagybirtokosnak, a Kulpa folyó K. m. Bródli Károlyvárosig való hajózáhatóvá tételére s onnan Fiuméig egy hajózáható csatorna létesítésére az előmunkálói engedélyt egy évi időtartamra megadta.

Új póttag a m. kir. államasvutak igazgatóságában. A pénzügyi m. kir. miniszter a renesz tagzó kinevezett Popovics Sándor miniszteri tanácsos helyére, a m. kir. államasvutak igazgatóságába póttaggá gróf Wickenburg Márk miniszteri líkárait nevezte ki.

Személy-váltás a magyar kir. államasvutak igazgatóságában. A kereskedelmiügyi miniszter Linner Imre előzetesül első osztályú üzletvezetővé előléptetve, elmozdította, hogy nevezett a szolgálatától alól, egyedül felelőséget mellet, azonnal felmentessék és helyébe e az általános igazgatási főosztály I. szakosztályának (vitekkárság) vezetésére dr. Kiss János főfelügyelőt rendelte ki.

Eszkövről-ből vasút műtárendőri bejárása. December hó 5-én tartották meg a eszkövről-ből helyi érdeklő vasút műtárendőri bejárását, mely alkalmával a bizottság nem találta a pályát oly állapotban, hogy az a forgalomnak nyomban átadható lett volna, hanem a megnyitást a bizottság nézete szerint a megjelölőtt hiányok pótlásának feltételezésé mellett, december hó 15-ikére volna elhatározandó.

Vasúti közpólisbejárás. A kereskedelmiügyi miniszter az arad-gyúti vasút közpólisbejárás bejárását folyó hó 16-ára reggeli 9 órakor az arad város-  
ház üléstermében kezelték elrendelve.

**KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.**

Az értéktőzsde. A vasárnapi magánforgalomban köles nem fordult elő.

Tárgyalások Ausztriával. December második felében a magyar pénzügyminiszterium szakelőadó Bácsba utaztak, hogy az osztrák szakelőadókkal több fontos kérdés fölött tárgyaljanak. Első sorban meg kell állapítani a jövő év pénzügyi programját, valamint az államjegyek beállításának jövő évi feltételeit. A 200 millió forintnyi államjegy, melyeknek bevonását az 1891-iki törvény elrendeli, eddig 150 millió forint van a forgalomból kivonva. Ha a bevonás a mostani mértékben halad, akkor az államjegyekkel a jövő év májusában végeznek. A kormányt tehát, hogy a vala-  
teretben végrehajtásában fenakadás ne álljon be, kénytelenek lennének mielőbb intézkedni, hogy a még határoló 112 millió forintnyi államjegy is beállítsák. Ezzel egyidejűleg intézkedni kell az öt forintos állam-  
jegyek iránt, illetoleg arról, hogy ezek helyett mily pénz-  
jegyek lépjenek előbe, mire nézve törvényhozási intézkedés lesz szükséges, a mit előrelátólag a kiegyezési javaslatokkal egyidejűleg fognak bejegezteni. A kiegyezési tárgyalásokkal közvetlenül új év után kezdik meg, lit a bankkérdés áll első helyen. A nyáron tartott tárgyalások alkalmával kitűnt, hogy a két kormány állapota nagyon távol áll egymástól, most e két állapont közt összehozgatni, hogy a bank felé egyezés javaslatát felkísérnek. Nem kevésbé fontos a következő adók kérdése, különösen a szeszadó és a petroliumvám kérdése.

**Budapesti konzum-sertésvásár.**

Budapest, decz. 7. (A budapesti közigazgatás és marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés (sámira).) A ferencvárosi petrolium-raktárnál levő fű-  
és székvárosi konzum-sertésvásár árjegyzése.

| Érkezőt  | Elszállított | Előfordult | Napi árak | Különb.   |             |
|----------|--------------|------------|-----------|-----------|-------------|
| Nap      | hany vag.    | hany vag.  | 200-280   | hany vag. |             |
| decz. 2. | 1            | 3          | 41 967    | 84747     | 47-49-50-52 |
| 3.       | 1            | 46         | 999       | 561043    | 47-48-53    |
| 4.       | 1            | 101        | 104       | 87447     | 41-45-48-52 |
| 5.       | 1            | 79         | 246       | 88978     | 41-47-48-52 |
| 6.       | 1            | 70         | 923       | 90187     | 44-48-49-52 |
| 7.       | 1            | 21         | 433       | 90535     | 44-46-47-52 |

**Napirend: 1895. december 9.**

Naptár: Hétfő, december 9. — Róm. kath.: Leokádia. — Prot.: Joachim. — Görög-ország: november 27. Pers. Jak. — Zsidó: Kislev 22. — Nap két 7 óra 18 percz.

kor, nyuszok: 3 óra 55 perczok. Hold két: 12 órakor újul, nyuszok: 11 óra 53 perczok delelőtt. — Utolsó nyereség 8 óra 9 perczok reggel.

A kereskedelmi miniszter fogad d. u. 3 órakor.

A pénzügyminiszter fogad d. u. 5 órakor.

A horvát miniszter fogad délelőtt 10 óráról d. u. 1-ig.

A fővárosi magánépitési bizottságának ülése d. u. 5 órakor az új városban.

A magy. tud. akadémiái II. osztályának ülése d. u. 5 órakor.

D'Albert hangversenye a vizadóban esti fél 8 órakor.

Téli kiállítás a műcsarnokban nyitva egész nap. Belépő díj 50 kr.

Legyőz- és mükülítés a Dreher palotában. Nyitva egész nap.

Nemzeti múzeum: terméskészítők, nyitva d. e. 9-11 d. u. 1 óráig. Többi tárt megtekinthető 50 kr. díj mellett.

Magyarok bejövetele, körkép a városban, megtekinthető esti 6 óráig 50 kr. belépő díj mellett.

**SZINHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.**

**M. KIR. OPERAHÁZ.** Budapest, 1895. decz. 9-én. Zárva.

**NEMZETI SZINHÁZ.** Évi b. 241. Havi h. 7. sz. Budapest, decz. 9-én.

**OTTHON.** Dráma 4 felv. Ista Sudermann Hermann, Fofortilla Márkus Miksa. Kezdeté 7 órakor.

**NÉPSZINHÁZ.** Budapest, 1895. decz. 9-én. **Asszony-becsület.** Népzsínmű dalok 3 felvonásban. Irtai Tatárszky Gyula. Kezdeté 7 órakor.

**VAR-SZINHÁZ.** Budapest, 1895. decz. 9-én. **Tell Vilmos.** Opera 4 felv. Zeneig szerzette Rossini. Szövegíró: Irtai József és Bis. Französisch fordította Nadaskay L. Kezdeté 7 órakor.

**GRAND-ORPHEUM a „Jockey”-ház**

Budapest, külső Keresepalot 1. szám.

Ma és naponta



Két napig tartó húzás után a szerencsés-kerekben mintegy 1 millió korona maradt vissza.

Egy jutalom 600.000 korona.

Egy nyeremény 400.000 kor.

Egy nyeremény 200.000 kor.

Egy nyeremény 100.000 kor.

Egy nyeremény 50.000 kor.

Két nyeremény 20.000 kor.

összesen 16.499 nyeremény.

Nyerles sorsjegyeket készpénz gyanánt elfogadják, elárúsítók és pontosan szájküldők az összegnek előzetes be- küldése után.

Heintze Károly Budapest Szervita-tér 3. szám.

Czím a sorsjegyek befizetéséig: Heintze Károly. BUDAPEST.

Mindenütt kitértve! Minkat ingyen. Minkat ingyen. VILÁGHIRŰ! Minden háziasszony ki csak egyszer is kipróbálta a 25320

FAIRBANKS-MÉRLEGEK a legtekélyesebb mérleg-szerkezetek.

A szabadalm. Fairbanks-mérleg százados rendszere, tolvajos fémmeccsrel bírtak és a hid minden pontján egyenlően mérlegel.

FAIRBANKS merleg- és gépgyár részv. társaság Budapest, Andrassy-ut 14.

MAGYAR FÉM- ÉS LÁMPAIPARÉVÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG Budapest-Köröány. Petroleum lámpák a leggyorsabb kivittől a legpazarabbig.

Hirdetések felvételek e lap részére IV ker. Papnövelde-utca 8. szám alatt.

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság. A 136 darab 4%-os kötelezvénynek 1895. évi december hó 2-án történt tizenegyedik nyilvános húzásánál a következő számok húzattak ki:

I. 2000 márkás kötelezvények: 58178-58200-ig 23 darab. II. 400 márkás kötelezvények: 35631-35643-ig 13 darab 36901-37000-ig 100 113 darab.

A kihúzott 4%-os kötelezvények visszafizetése 1896. május hó 1-től fogva történik, mely naptól megszűnik a kihúzott kötelezvények kamatoztatása. A fizetések a következő pénztáraknál eszközöltetnek:

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

A 20.635 drb 3%-os kötelezvények 1895. évi december hó 2-án történt 36. nyilvános húzásánál a következő számok húzattak ki:

Table with columns for A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, O, P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y, Z series of numbers and their corresponding values.

A kihúzott 3%-os kötelezvényeknek 500-500 frankkal való visszafizetése (az X sorozat kötelezvényeinek kizárásával) 1896. évi január hó 2-ától fogva, az X sorozatu kötelezvények visszafizetése pedig 1896. évi április hó 1-től fogva történik, mely naptól a kihúzott kötelezvények kamatoztatása megszűnik.

A fizetés a következő pénztáraknál történik: Bécsben: a társaság számvivőségénél, a cs. kir. szab. osztrák kereskedelmi és ipar-hitelintézetnél.

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

1895. évi december hó 2-án a társaság részvényeinek alapszabály-szerű 23-ik kisrészlete a következők szerint nyilvánosan, mely alkalommal a következő 1923 darab részvény huzatott ki:

Table with columns for 29801, 167621, 221901, 251201, 285301, 327301, 541101, 606201, 637601, 650001, 659301 and their corresponding values.

Ezen részvényeknek 500-500 franczal való visszafizetése, valamint az elvezeti részvények kiszolgáltatása (az alapszabályok 49. cikkje) 1896. évi május hó 1-től fogva a következő pénztáraknál történik:

Bécsben: a társaság számvivőségénél, a cs. kir. szab. osztrák kereskedelmi és ipar-hitelintézetnél, a magyar általános hitelbanknál.

Budapest: Rothschild M. A. és fiaik uraknál, Bleichröder S. urnál, a leszámlító társaság igazgatóságánál.

Lipcsében: az általános német hitelintézetnél, a diszkrét német hitelintézet fiókjánál.

Drezdában: az észak-német banknál, Behrens L. és fiaik uraknál.

Hamburgban: Speyr és társa uraknál.

Baselben: Speyr és társa uraknál.

Bécs, 1895. december hó 2-án.

Az igazgatótanács.

Pénzkezelés: sorsjegyek, állam- és értékpapírok. - Elzárva tartott értékpapírok kivétel és azokra előbb és nagyobb kölcsön adok.

Társasági ügyek: minden városban felvételek.

Vidéki megbízások pontosan teljesítettek.

Budapesti bank és váltóház REDLICH VILMOS Budapest, VII. kerület, Kerepesi-ut 34. szám alatt.

Cs. kir. szab. déli vaspálya-társaság.

1895. évi december hó 2-án a társaság részvényeinek alapszabály-szerű 23-ik kisrészlete a következők szerint nyilvánosan, mely alkalommal a következő 1923 darab részvény huzatott ki:

Table with columns for 29801, 167621, 221901, 251201, 285301, 327301, 541101, 606201, 637601, 650001, 659301 and their corresponding values.

Ezen részvényeknek 500-500 franczal való visszafizetése, valamint az elvezeti részvények kiszolgáltatása (az alapszabályok 49. cikkje) 1896. évi május hó 1-től fogva a következő pénztáraknál történik:

Bécsben: a társaság számvivőségénél, a cs. kir. szab. osztrák kereskedelmi és ipar-hitelintézetnél, a magyar általános hitelbanknál.

Kis hirdetések: Ezen hirdetések számát a központi hivatal Papnövelde-utca 8. sz. és a következő fiók kiadóhivatalok:

Breuer növények: dohányüzemléje VI. ker. Teréz-kört 54. szám.

Burger Vilmosné: dohányüzemléje Andrassy-ut 51. (Köztér).

Deutscher Julia: dohányüzemléje József-kört 50. sz. (Börzsöny-utca sarkán).

Toldi Lajos: könyvüzemléje Buda, II. Fő-utca 2. szám, valamint minden hirdetői iroda.

Nőszüli óhaj: Ezen hirdetés évenként egyszer megújulhat, kérésre pedig, melyet, eszményes anyagok. Ha ilyen nőt talál, bármilyen koru 21 éves, a ki szerelmével eszményes felvilágosítást, amely egy példányt tartalmaz, melyet azonnal megküldhet, azonnal eszményes kivétel, választ kerék e lap utján. 'Fehér holló' cím alatt. 25098

Használt és új pénz-szekerények: mindenféle pénz-szekerény, a becsi pénz-szekerények, a budapesti, V. Bálvány-utca 6. sz. 24152

lfj. Nursery governess-t: Londonból, francziából, benne angolul, németül, kitűnő bizonyítvánnyal, azonnal alkalmazásra ajánl Gerson Anna asszony Budapest, Andrassy-ut 21. felelelet. 25615

Gyakorlott ujságszedők: heti átlagos 25 frt kereset mellett felvétetnek. Cím a kiadóhivatalban.

Porosz köszönet: legjobb minőségben, zsákokban és fuvar-számra ajánl 25631

URBAN S. L.: Budapest, király-utca 100. Telefon: 20-50.

Csak 12000 frt: 8000 frt, a mellyek egyelőre hirtelen került, s mintegy 23 kat. hold földterület és szőlőhegy, holl mintegy 800 drh legnagyobb részben termő gyümölcsfaival, mellyek a Cím a kiadóhivatalban. 25691

Egy ártezi: kuz faraszkó szükséges Összes száma és 400 meter mélyre-ig érve, jótanyoson eladók, furász utazásúktól felkutatásig szívesen adok. Cím a kiadóhivatalban. 2592

Millennium-lámpa, nagyszemű asztali lámpa, legújabb mikké kivitt, változatosan világos, fehér és sárga fényt adó, a legnagyobb nagyszemű- lámpa. Ár 3 forint. Csomagolás és láda 40 kr. Bohm ügygyári raktára Buda- pesten, Csengeri-utca 48. 25500

A legjobb, legelőszertebb kár- rászoni ajándék az Weyl- féle javított fé- fényű lámpa. Kapható esz- kelyben. Weyl L. es. k. szab. felhívása. IX. Béc, Mühlengasse 10. sz. Beszélgetés. Ké- rgek ingyen és bérmentve. Ké- rgek, raktárak, arnykerekkel minig raktár. 25834

Valódi párisi gyártmány, jóállás mellett, orvosi tekin- tésűek ajánlása szerint teljesen biztos és ártalmatlan. Gummis és halvány faszalonnák. 1.-6. 2.-6. 3.-6. 4.-6. 5.-6. 6.-6. 7.-6. 8.-6. 9.-6. 10.-6. 11.-6. 12.-6. 13.-6. 14.-6. 15.-6. 16.-6. 17.-6. 18.-6. 19.-6. 20.-6. 21.-6. 22.-6. 23.-6. 24.-6. 25.-6. 26.-6. 27.-6. 28.-6. 29.-6. 30.-6. 31.-6. 32.-6. 33.-6. 34.-6. 35.-6. 36.-6. 37.-6. 38.-6. 39.-6. 40.-6. 41.-6. 42.-6. 43.-6. 44.-6. 45.-6. 46.-6. 47.-6. 48.-6. 49.-6. 50.-6. 51.-6. 52.-6. 53.-6. 54.-6. 55.-6. 56.-6. 57.-6. 58.-6. 59.-6. 60.-6. 61.-6. 62.-6. 63.-6. 64.-6. 65.-6. 66.-6. 67.-6. 68.-6. 69.-6. 70.-6. 71.-6. 72.-6. 73.-6. 74.-6. 75.-6. 76.-6. 77.-6. 78.-6. 79.-6. 80.-6. 81.-6. 82.-6. 83.-6. 84.-6. 85.-6. 86.-6. 87.-6. 88.-6. 89.-6. 90.-6. 91.-6. 92.-6. 93.-6. 94.-6. 95.-6. 96.-6. 97.-6. 98.-6. 99.-6. 100.-6. 101.-6. 102.-6. 103.-6. 104.-6. 105.-6. 106.-6. 107.-6. 108.-6. 109.-6. 110.-6. 111.-6. 112.-6. 113.-6. 114.-6. 115.-6. 116.-6. 117.-6. 118.-6. 119.-6. 120.-6. 121.-6. 122.-6. 123.-6. 124.-6. 125.-6. 126.-6. 127.-6. 128.-6. 129.-6. 130.-6. 131.-6. 132.-6. 133.-6. 134.-6. 135.-6. 136.-6. 137.-6. 138.-6. 139.-6. 140.-6. 141.-6. 142.-6. 143.-6. 144.-6. 145.-6. 146.-6. 147.-6. 148.-6. 149.-6. 150.-6. 151.-6. 152.-6. 153.-6. 154.-6. 155.-6. 156.-6. 157.-6. 158.-6. 159.-6. 160.-6. 161.-6. 162.-6. 163.-6. 164.-6. 165.-6. 166.-6. 167.-6. 168.-6. 169.-6. 170.-6. 171.-6. 172.-6. 173.-6. 174.-6. 175.-6. 176.-6. 177.-6. 178.-6. 179.-6. 180.-6. 181.-6. 182.-6. 183.-6. 184.-6. 185.-6. 186.-6. 187.-6. 188.-6. 189.-6. 190.-6. 191.-6. 192.-6. 193.-6. 194.-6. 195.-6. 196.-6. 197.-6. 198.-6. 199.-6. 200.-6. 201.-6. 202.-6. 203.-6. 204.-6. 205.-6. 206.-6. 207.-6. 208.-6. 209.-6. 210.-6. 211.-6. 212.-6. 213.-6. 214.-6. 215.-6. 216.-6. 217.-6. 218.-6. 219.-6. 220.-6. 221.-6. 222.-6. 223.-6. 224.-6. 225.-6. 226.-6. 227.-6. 228.-6. 229.-6. 230.-6. 231.-6. 232.-6. 233.-6. 234.-6. 235.-6. 236.-6. 237.-6. 238.-6. 239.-6. 240.-6. 241.-6. 242.-6. 243.-6. 244.-6. 245.-6. 246.-6. 247.-6. 248.-6. 249.-6. 250.-6. 251.-6. 252.-6. 253.-6. 254.-6. 255.-6. 256.-6. 257.-6. 258.-6. 259.-6. 260.-6. 261.-6. 262.-6. 263.-6. 264.-6. 265.-6. 266.-6. 267.-6. 268.-6. 269.-6. 270.-6. 271.-6. 272.-6. 273.-6. 274.-6. 275.-6. 276.-6. 277.-6. 278.-6. 279.-6. 280.-6. 281.-6. 282.-6. 283.-6. 284.-6. 285.-6. 286.-6. 287.-6. 288.-6. 289.-6. 290.-6. 291.-6. 292.-6. 293.-6. 294.-6. 295.-6. 296.-6. 297.-6. 298.-6. 299.-6. 300.-6. 301.-6. 302.-6. 303.-6. 304.-6. 305.-6. 306.-6. 307.-6. 308.-6. 309.-6. 310.-6. 311.-6. 312.-6. 313.-6. 314.-6. 315.-6. 316.-6. 317.-6. 318.-6. 319.-6. 320.-6. 321.-6. 322.-6. 323.-6. 324.-6. 325.-6. 326.-6. 327.-6. 328.-6. 329.-6. 330.-6. 331.-6. 332.-6. 333.-6. 334.-6. 335.-6. 336.-6. 337.-6. 338.-6. 339.-6. 340.-6. 341.-6. 342.-6. 343.-6. 344.-6. 345.-6. 346.-6. 347.-6. 348.-6. 349.-6. 350.-6. 351.-6. 352.-6. 353.-6. 354.-6. 355.-6. 356.-6. 357.-6. 358.-6. 359.-6. 360.-6. 361.-6. 362.-6. 363.-6. 364.-6. 365.-6. 366.-6. 367.-6. 368.-6. 369.-6. 370.-6. 371.-6. 372.-6. 373.-6. 374.-6. 375.-6. 376.-6. 377.-6. 378.-6. 379.-6. 380.-6. 381.-6. 382.-6. 383.-6. 384.-6. 385.-6. 386.-6. 387.-6. 388.-6. 389.-6. 390.-6. 391.-6. 392.-6. 393.-6. 394.-6. 395.-6. 396.-6. 397.-6. 398.-6. 399.-6. 400.-6. 401.-6. 402.-6. 403.-6. 404.-6. 405.-6. 406.-6. 407.-6. 408.-6. 409.-6. 410.-6. 411.-6. 412.-6. 413.-6. 414.-6. 415.-6. 416.-6. 417.-6. 418.-6. 419.-6. 420.-6. 421.-6. 422.-6. 423.-6. 424.-6. 425.-6. 426.-6. 427.-6. 428.-6. 429.-6. 430.-6. 431.-6. 432.-6. 433.-6. 434.-6. 435.-6. 436.-6. 437.-6. 438.-6. 439.-6. 440.-6. 441.-6. 442.-6. 443.-6. 444.-6. 445.-6. 446.-6. 447.-6. 448.-6. 449.-6. 450.-6. 451.-6. 452.-6. 453.-6. 454.-6. 455.-6. 456.-6. 457.-6. 458.-6. 459.-6. 460.-6. 461.-6. 462.-6. 463.-6. 464.-6. 465.-6. 466.-6. 467.-6. 468.-6. 469.-6. 470.-6. 471.-6. 472.-6. 473.-6. 474.-6. 475.-6. 476.-6. 477.-6. 478.-6. 479.-6. 480.-6. 481.-6. 482.-6. 483.-6. 484.-6. 485.-6. 486.-6. 487.-6. 488.-6. 489.-6. 490.-6. 491.-6. 492.-6. 493.-6. 494.-6. 495.-6. 496.-6. 497.-6. 498.-6. 499.-6. 500.-6. 501.-6. 502.-6. 503.-6. 504.-6. 505.-6. 506.-6. 507.-6. 508.-6. 509.-6. 510.-6. 511.-6. 512.-6. 513.-6. 514.-6. 515.-6. 516.-6. 517.-6. 518.-6. 519.-6. 520.-6. 521.-6. 522.-6. 523.-6. 524.-6. 525.-6. 526.-6. 527.-6. 528.-6. 529.-6. 530.-6. 531.-6. 532.-6. 533.-6. 534.-6. 535.-6. 536.-6. 537.-6. 538.-6. 539.-6. 540.-6. 541.-6. 542.-6. 543.-6. 544.-6. 545.-6. 546.-6. 547.-6. 548.-6. 549.-6. 550.-6. 551.-6. 552.-6. 553.-6. 554.-6. 555.-6. 556.-6. 557.-6. 558.-6. 559.-6. 560.-6. 561.-6. 562.-6. 563.-6. 564.-6. 565.-6. 566.-6. 567.-6. 568.-6. 569.-6. 570.-6. 571.-6. 572.-6. 573.-6. 574.-6. 575.-6. 576.-6. 577.-6. 578.-6. 579.-6. 580.-6. 581.-6. 582.-6. 583.-6. 584.-6. 585.-6. 586.-6. 587.-6. 588.-6. 589.-6. 590.-6. 591.-6. 592.-6. 593.-6. 594.-6. 595.-6. 596.-6. 597.-6. 598.-6. 599.-6. 600.-6. 601.-6. 602.-6. 603.-6. 604.-6. 605.-6. 606.-6. 607.-6. 608.-6. 609.-6. 610.-6. 611.-6. 612.-6. 613.-6. 614.-6. 615.-6. 616.-6. 617.-6. 618.-6. 619.-6. 620.-6. 621.-6. 622.-6. 623.-6. 624.-6. 625.-6. 626.-6. 627.-6. 628.-6. 629.-6. 630.-6. 631.-6. 632.-6. 633.-6. 634.-6. 635.-6. 636.-6. 637.-6. 638.-6. 639.-6. 640.-6. 641.-6. 642.-6. 643.-6. 644.-6. 645.-6. 646.-6. 647.-6. 648.-6. 649.-6. 650.-6. 651.-6. 652.-6. 653.-6. 654.-6. 655.-6. 656.-6. 657.-6. 658.-6. 659.-6. 660.-6. 661.-6. 662.-6. 663.-6. 664.-6. 665.-6. 666.-6. 667.-6. 668.-6. 669.-6. 670.-6. 671.-6. 672.-6. 673.-6. 674.-6. 675.-6. 676.-6. 677.-6. 678.-6. 679.-6. 680.-6. 681.-6. 682.-6. 683.-6. 684.-6. 685.-6. 686.-6. 687.-6. 688.-6. 689.-6. 690.-6. 691.-6. 692.-6. 693.-6. 694.-6. 695.-6. 696.-6. 697.-6. 698.-6. 699.-6. 700.-6. 701.-6. 702.-6. 703.-6. 704.-6. 705.-6. 706.-6. 707.-6. 708.-6. 709.-6. 710.-6. 711.-6. 712.-6. 713.-6. 714.-6. 715.-6. 716.-6. 717.-6. 718.-6. 719.-6. 720.-6. 721.-6. 722.-6. 723.-6. 724.-6. 725.-6. 726.-6. 727.-6. 728.-6. 729.-6. 730.-6. 731.-6. 732.-6. 733.-6. 734.-6. 735.-6. 736.-6. 737.-6. 738.-6. 739.-6. 740.-6. 741.-6. 742.-6. 743.-6. 744.-6. 745.-6. 746.-6. 747.-6. 748.-6. 749.-6. 750.-6. 751.-6. 752.-6. 753.-6. 754.-6. 755.-6. 756.-6. 757.-6. 758.-6. 759.-6. 760.-6. 761.-6. 762.-6. 763.-6. 764.-6. 765.-6. 766.-6. 767.-6. 768.-6. 769.-6. 770.-6. 771.-6. 772.-6. 773.-6. 774.-6. 775.-6. 776.-6. 777.-6. 778.-6. 779.-6. 780.-6. 781.-6. 782.-6. 783.-6. 784.-6. 785.-6. 786.-6. 787.-6. 788.-6. 789.-6. 790.-6. 791.-6. 792.-6. 793.-6. 794.-6. 795.-6. 796.-6. 797.-6. 798.-6. 799.-6. 800.-6. 801.-6. 802.-6. 803.-6. 804.-6. 805.-6. 806.-6. 807.-6. 808.-6. 809.-6. 810.-6. 811.-6. 812.-6. 813.-6. 814.-6. 815.-6. 816.-6. 817.-6. 818.-6. 819.-6. 820.-6. 821.-6. 822.-6. 823.-6. 824.-6. 825.-6. 826.-6. 827.-6. 828.-6. 829.-6. 830.-6. 831.-6. 832.-6. 833.-6. 834.-6. 835.-6. 836.-6. 837.-6. 838.-6. 839.-6. 840.-6. 841.-6. 842.-6. 843.-6. 844.-6. 845.-6. 846.-6. 847.-6. 848.-6. 849.-6. 850.-6. 851.-6. 852.-6. 853.-6. 854.-6. 855.-6. 856.-6. 857.-6. 858.-6. 859.-6. 860.-6. 861.-6. 862.-6. 863.-6. 864.-6. 865.-6. 866.-6. 867.-6. 868.-6. 869.-6. 870.-6. 871.-6. 872.-6. 873.-6. 874.-6. 875.-6. 876.-6. 877.-6. 878.-6. 879.-6. 880.-6. 881.-6. 882.-6. 883.-6. 884.-6. 885.-6. 886.-6. 887.-6. 888.-6. 889.-6. 890.-6. 891.-6. 892.-6. 893.-6. 894.-6. 895.-6. 896.-6. 897.-6. 898.-6. 899.-6. 900.-6. 901.-6. 902.-6. 903.-6. 904.-6. 905.-6. 906.-6. 907.-6. 908.-6. 909.-6. 910.-6. 911.-6. 912.-6. 913.-6. 914.-6. 915.-6. 916.-6. 917.-6. 918.-6. 919.-6. 920.-6. 921.-6. 922.-6. 923.-6. 924.-6. 925.-6. 926.-6. 927.-6. 928.-6. 929.-6. 930.-6. 931.-6. 932.-6. 933.-6. 934.-6. 935.-6. 936.-6. 937.-6. 938.-6. 939.-6. 940.-6. 941.-6. 942.-6. 943.-6. 944.-6. 945.-6. 946.-6. 947.-6. 948.-6. 949.-6. 950.-6. 951.-6. 952.-6. 953.-6. 954.-6. 955.-6. 956.-6. 957.-6. 958.-6. 959.-6. 960.-6. 961.-6. 962.-6. 963.-6. 964.-6. 965.-6. 966.-6. 967.-6. 968.-6. 969.-6. 970.-6. 971.-6. 972.-6. 973.-6. 974.-6. 975.-6. 976.-6. 977.-6. 978.-6. 979.-6. 980.-6. 981.-6. 982.-6. 983.-6. 984.-6. 985.-6. 986.-6. 987.-6. 988.-6. 989.-6. 990.-6. 991.-6. 992.-6. 993.-6. 994.-6. 995.-6. 996.-6. 997.-6. 998.-6. 999.-6. 1000.-6. 1001.-6. 1002.-6. 1003.-6. 1004.-6. 1005.-6. 1006.-6. 1007.-6. 1008.-6. 1009.-6. 1010.-6. 1011.-6. 1012.-6. 1013.-6. 1014.-6. 1015.-6. 1016.-6. 1017.-6. 1018.-6. 1019.-6. 1020.-6. 1021.-6. 1022.-6. 1023.-6. 1024.-6. 1025.-6. 1026.-6. 1027.-6. 1028.-6. 1029.-6. 1030.-6. 1031.-6. 1032.-6. 1033.-6. 1034.-6. 1035.-6. 1036.-6. 1037.-6. 1038.-6. 1039.-6. 1040.-6. 1041.-6. 1042.-6. 1043.-6. 1044.-6. 1045.-6. 1046.-6. 1047.-6. 1048.-6. 1049.-6. 1050.-6. 1051.-6. 1052.-6. 1053.-6. 1054.-6. 1055.-6. 1056.-6. 1057.-6. 1058.-6. 1059.-6. 1060.-6. 1061.-6. 1062.-6. 1063.-6.